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CIRCULAR 34/2024 ● FISCAL 

30  DE  DICIEMBRE  DE  2024 

TIPOS DE IVA APLICABLES EN 2025 

 

Muy señores nuestros, 

El objeto de la presente circular es recordarles, como ya se anunciaba en la circular 

25/2024 relativa al Fin de la prórroga de los tipos de IVA, que, de conformidad con el 

Real Decreto-ley 4/2024, de 26 de junio, por el que se prorrogan determinadas medidas 

para afrontar las consecuencias económicas y sociales derivadas de los conflictos en 

Ucrania y Oriente Próximo y se adoptan medidas urgentes en materia fiscal, energética 

y social, a partir del 1 de enero 2025 finaliza la prórroga y ya resultan de aplicación los 

nuevos tipos de IVA. 

 

A continuación, realizamos una breve exposición relativa a los tipos de IVA aplicables 

en el próximo ejercicio. 
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Nuevos tipos de IVA  
 

Con efectos desde el 1 de enero de 2025 se modifica el artículo 91. Dos.1.1.º de la Ley 

37/1992, de 28 de diciembre, del Impuesto sobre el Valor Añadido para incluir el aceite 

de oliva como alimento de primera necesidad y aplicarle por tanto el tipo de IVA súper 

reducido del 4%. 

 

Esta medida implica la vuelta de algunos productos a sus tipos de IVA habituales, 

dejando atrás los cambios temporales establecidos en los últimos años.  

 

Productos con IVA al 4% 

Estos alimentos básicos pasarán a tributar al tipo súper reducido del 4%: 

a) El pan común, así como la masa de pan común congelada y el pan común 

congelado destinados exclusivamente a la elaboración del pan común. 

b) Las harinas panificables. 

c) Los siguientes tipos de leche producida por cualquier especie animal: natural, 

certificada, pasterizada, concentrada, desnatada, esterilizada, UHT, evaporada y 

en polvo. 

d) Los quesos. 

e) Los huevos. 

f) Las frutas, verduras, hortalizas, legumbres, tubérculos y cereales, que tengan la 

condición de productos naturales de acuerdo con el Código Alimentario y las 

disposiciones dictadas para su desarrollo. 

g) Los aceites de oliva. 

 

https://www.boe.es/buscar/act.php?id=BOE-A-1992-28740#a91
https://www.boe.es/buscar/act.php?id=BOE-A-1992-28740#a91
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En el caso de los aceites de semillas y las pastas alimenticias pasará a aplicarse el 

tipo de IVA del 10%. 

 

Cabe mencionar que esto también afectará a los tipos aplicables del recargo de 

equivalencia, los cuales quedan también reflejados en la siguiente tabla: 

 

 

Producto 

Desde el 

01/01/2025 

IVA Rec. Eq. 

Pan común, harinas panificables, leche producida por cualquier 

especia animal (natural, certificada, pasteurizada, concentrada, 

desnatada, esterilizada, UHT, evaporada y en polvo), quesos, 

huevos, frutas, verduras, hortalizas, legumbres, tubérculos y 

cereales. 

4% 0,5% 

Aceite de oliva 4% 0,5% 

Aceites semillas y pastas alimenticias 10% 1,4% 

 

Otros productos que cambian su tipo de IVA a partir de 2025 son el suministro 

eléctrico, el gas natural y los combustibles naturales que durante 2024, en algunos 

casos se les aplicó el tipo de IVA reducido del 10% (contratos de electricidad de potencia 

no superior al 10Kw si el precio mayorista era superior a 45 euros/MWh, titulares 

perceptores del bono social con la condición de vulnerable severo y en los primeros 

meses de 2024, las importaciones o adquisiciones intracomunitarias de gas natural, 

briquetas y pellets de biomasa y madera para leña), a partir de 2025 pasan a tener el 

IVA general del 21%. 

 

Mostramos a continuación las tablas publicadas en la página oficial de la Agencia 

Tributaria con todos los tipos impositivos aplicables de IVA en el ejercicio 2025. 
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***** 

Como de costumbre, quedamos a su disposición para aclarar o ampliar cualquiera de 

los puntos comentados con anterioridad. 

Sin otro particular y aprovechando la ocasión para saludarles. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

http://twitter.com/Varona_es
http://www.linkedin.com/company/888445?trk=tyah&trkInfo=clickedVertical:company,entityType:entityHistoryName,clickedEntityId:company_888445,idx:0
http://www.youtube.com/channel/UCbhxNO-uRO_w2bpxaGdkmWg
http://www.varona.es/

